

25. 10. 11

OK 7880

ИЗВЕШТАЈ О РАДУ КОМИСИЈЕ ЗА ОСИГУРАЊЕ КВАЛИТЕТА НАСТАВЕ У ШКОЛСКОЈ 2010/2011. ГОДИНИ

Комисија за унапређење квалитета наставе Центра унапређење квалитета (у даљем тексту Комисија) је континуирано радила и, уз извесно одступање, у највећој мери испунила циљеве постављене Планом рада за 2010/2011 годину.

Радне групе Комисије су активно радиле на реализацији постављених циљева и постигнути су следећи резултати:

1. Радна група за контролу регуларности извођења наставе је периоду новембар, децембар и јануар обилазила и пратила теоријску и практичну наставу на клиничким предметима код којих су при обиласцима у претходној школској години примећени пропусти у раду. Резултати спроведених активности и закључци сумирани су у Извештају радне групе, који ће посебно бити презентован.

2. У јануарском-фебруарском испитном року радна група Комисије пратила је регуларност извођења практичних, писмених и усмених делова испита на свим студијским групама, а посебно на предметима код којих су примећени пропусти у раду. Резултати су сумирани и приказани у Извештају радне групе.

3. У периоду фебруар, март почеле су припреме за организацију студентског вредновања квалитета наставе и квалитета рада наставника и сарадника. На састанку, чланови Комисије, упознати су анкетом, начином анкетирања и уз одговарајуће предлоге о побољшању анкете, усвојили су одлуку да се приступи *online* анкетирању.

4. До почетка анкете, у тромесечном периоду (фебруар, март, април), спроведене су активности припреме анкете и организације студентског вредновања. Свим катедрама и предметима упућен је допис о предстојећем вредновању и начину вредновања уз обавезу да на свим вежбама упознају студенте са значајем и основним принципима *online* анкетирања. Према препоруци студената, на предавањима свих година свих студијских програма организована је презентација начина приступања анкети од стране шефа Рачунарског центра, а у присуству представника Центра за унапређење квалитета и Студентског парламента, који су студентима говорили о значају студентског вредновања квалитета наставе. Такође, направљени су плакати са позивом за анкету и кратка Power Point презентација која је свакодневно приказивана на интерној телевизији. Позив за анкетирање је био објављен и на сајту Факултета уз одговарајућа упутства, а датуми почетка анкетирања за сваки студијски програм су такође објављивани на сајту Факултета. Коначно, у току самог анкетирања, у циљу повећања излазности Центар је у сарадњи са Студентским парламентом позвао студенте да приступе анкети, користећи најмасовнији начин комуникације студената – страницу Медицинског факултета на Facebook-у.

4. Анкетирање је спроведено од 01.04.2011. године до 15.05. 2011. године. Изузев студената студијског програма Фармација (59,33% укупног броја студената), просечна излазност студената је била незадовољавајућа - 20,39% на студијском програму Медицина, 15,26% на студијском програму Стоматологија, и 40,99% на студијском програму Струковне студије (санитарно-еколошки инжењер и зубни протетичар), док на студијском програму Медицинска сестра/техничар ниједан студент није приступио вредновању. Резултати и анализа анкете приказани су у Извештају о спроведеном вредновању квалитета путем анкетирања студената на Медицинском Факултету, који је усвојен на седници Наставно – научног већа 30.06.2011.године.

5. Одржано је неколико састанка са представницима Студенског парламента на којима је дискутована слаба излазност студената, а анализе резултата свих анкета и резултата радне групе за праћење регуларности извођења наставе и испита прикупљених у току обиласка наставе и испита у јануарском- фебруарском биже обављене у следећем периоду. Прихваћене су сугестије студената, констатоване су слабости и дат предлог корективних мера.

6. У априлском и јунском испитном року радна група Комисије пратила је регуларност извођена практичних, писмених и усмених делова испита на свим студијским групама. Резултати биће приказани у извештају радне групе, као и резултати праћења наставе у летњем семестру.

7. Од јуна 2011. године почеле су припреме за евалуацију квалитета наставног процеса од стране наставника и сарадника на свим предметима свих студијских програма Медицинског факултета Универзитета у Нишу, путем *online* анкете, у циљу вредновања квалитета начина извођења наставе и испита. Ово анкетирање биће спроведено у новембру 2011. године.

8. Планиране активности у смислу комуникација са шефовима предмета, планираних састанака и предлагања мера за побољшање квалитета наставе, одложене се за почетак следеће школске године, због актуелних обавеза каснијег термина реализације *online* анкете и текућих активности у вези припреме *online* анкете наставника и сарадника.

9. Радне групе за реформу и унапређење теоријске наставе и реорганизацију и унапређење практичне наставе на клиничким предметима су радиле на реорганизацији наставе и аспекта обављања клиничке наставе, који нису реализовани у потпуности, па ће се и у 2011/2012 години интензивно радити на остварењу постављених циљева.


Проф. др Предраг Ковачевић, председник Комисије и
координатор за клиничку наставу

Проф. др Татјана Јовановић, координатор за преклиничку наставу

